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Mε εκτίμηση,

Αγαπητοί φίλοι και φίλες

Καλό φθινόπωρο

Ο γραπτός λόγος ερμηνεύει τον σύγχρονο κόσμο με ουσιώδεις λέξεις, πολύπλοκες ερμηνείες 
απρόσμενα σχήματα προτάσεων. Έτσι αφουγκράζεται η κοινωνία τον παλμό της σύγχρονης πραγ-
ματικότητας έστω και αν αυτό αποτυπώνεται παραδοσιακά σε ένα περιοδικό από χαρτί που πολλοί 
θέλουν να προσπεράσουν.

Στην εποχή όμως που διανύουμε και κάποιοι αποφασίζουν, χωρίς να κάνουν τον κόπο καν να μας 
ρωτήσουν, καταλαβαίνουμε ότι μας θεωρούν ίσως ακούσια απόντες και νομολογούν για εμάς χω-
ρίς εμάς. Αναφέρομαι συγκεκριμένα στον τελευταίο νόμο 3986 περί ατέλειας εντύπων.

Για να γίνω πιο σαφής όλοι οι λαογραφικοί, πολιτιστικοί, επαγγελματικοί σύλλογοι, φορείς, σύνδε-
σμοι είχαν την δυνατότητα να εκδίδουν και να αποστέλλουν την έκδοσή τους μέσω ΕΛΤΑ με ένα 
μικρό τέλος ταχυδρόμησης. Αυτό από 02-08-2011 καταργήθηκε ερήμην όλων αυτών που πάσχιζαν 
χρόνια και το τέλος αποστολής τώρα είναι σχεδόν τετραπλάσιο.

Υπάρχουν, όμως, σε κάποιες ακριτικές περιοχές μορφωμένοι άνθρωποι, λόγιοι, που από μεράκι 
εξέδιδαν μία εφημερίδα ή ένα απλό έντυπο για να πληροφορήσουν τους συντοπίτες τους με ό,τι 
θεωρούσαν σημαντικό ή ακόμη και για να ενημερώσουν για τις εκδηλώσεις του συλλόγου τους 
χωρίς κανένα απολύτως προσωπικό όφελος.

Σε μία εποχή όπου η ηλεκτρονική επικοινωνία σαρώνει ας σκοτώσουμε και τους τελευταίους ρο-
μαντικούς που σε πείσμα του Facebook επιμένουν να τυπώνουν και να αποστέλλουν εφημεριδού-
λες χάρτινες. Τώρα λόγω κόστους θα αναγκαστούν να σταματήσουν αυτήν την χρήσιμη δραστη-
ριότητά τους και η μικρή τους κοινωνία θα γίνει ακόμη πιο απρόσωπη.

Όσον αφορά εμάς και τα κλαδικά περιοδικά αισθητικής ας ελπίσουμε ότι θα συνεχίσουν να εκδί-
δονται όλα και να αποστέλλονται γιατί η πληροφόρηση στην αισθητική είναι απαραίτητη.

Το ΠΣΑΜΚΑ NEWS θα συνεχίσει φυσικά να πληροφορεί για ό,τι νεώτερο στην κοσμετολογία και 
την τεχνολογία μηχανημάτων γιατί οι εταιρείες μέλη του ΠΣΑΜΚΑ με οποιοδήποτε κόστος είναι 
κοντά στην αισθητικό βοηθώντας την να κατανοήσει τις εξελίξεις. Το ΠΣΑΜΚΑ NEWS είναι ένα 
εργαλείο δουλειάς που έχει μία μεγάλη ιστορία και θεωρούμε άκρως αναγκαία την ύπαρξή του.

Προσωπικά πιστεύω ότι η αδυναμία παραδοσιακής επικοινωνίας επιβάλλει έναν άλλο κώδικα συν-
θηκών εργασίας και πληροφόρησης που είμαστε ανέτοιμοι να εφαρμόσουμε. Παραδέχομαι ότι δεν 
θέλω να σταματήσει να μου το φέρνει ο ταχυδρόμος το περιοδικό μου ακόμη και όταν μπορώ να 
το διαβάσω στον υπολογιστή μου. Και θέλω να το διαβάζω όταν δεν έχω δουλειά οπουδήποτε, στο 
γραφείο, στο σπίτι, στο λεωφορείο.

Η διακοπή κάθε αξιόπιστου μέσου ενημέρωσης σε οποιονδήποτε κλάδο μας καθιστά αυτόματα 
από καλά πληροφορημένους σε ημιαναλφάβητους που λόγω ελλιπούς πληροφόρησης νέων δεδο-
μένων εμμένουμε σε αυτά που νομίζουμε ότι γνωρίζουμε.

LJ




